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Risolvere le seguenti disequazioni:
1. logz + log(x — 2) > log 15
9. e~ T H5 <3

3. 2sinx —1<0

2
4. > —
cos T 5

5. tanz > —V/3
2
6. sinz < —g

7. cosx > —5

8. tanx > V3
9. cosx + V3sinz — V3 >0

10. 2sin®z + 4cos®z > 5cosx

11 1—2sinx <
CcoST
12, 2sin?z — 11sinxz + 5 >0

CoOST

13. 4sinxtanx — <
cos T

14. cos(2z) + cosx < 0
15. (4 —V6)sin®z — V6 cos? x4 2v/3sinz > 2v/2sinz

Determinare I'insieme di definizione della seguente funzione:

V/log(arcsin(z2 — 6z + 5))

Dimostrare per induzione che:
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2.1+34+5+--4+(2n—1)=n?
2

n2a

3. 1+a)"<1+na+ se a € (—1,0)
4. nlz2" !
5.2">n? sen>4



